Teestube:
Die Teestube war in Nicht-Corona-Zeiten ein offenes Angebot für die Mittagspause. Sie war täglich in der 6. und 7. Stunde in Raum 018 für alle Schülerinnen und Schüler geöffnet und bot Gelegenheit zum Spielen, Reden, Teetrinken, Mittagessen, Pause oder Hausaufgaben machen.
Zu Beginn dieses Schuljahres war sie geöffnet für Schülerinnen und Schüler aus verschiedenen Klassen, die sich fest eingewählt hatten, ebenfalls in Raum 018.
Ab November 2020 gibt es wieder neue Formen:
Für Schülerinnen und Schüler aus der 7a: Teestube in Raum 101 (Küche) Montag bis Donnerstag in der 6. Stunde, betreut von Gabriela Hund
Für Schülerinnen und Schüler aus der 5a: Teestube in Raum 018 (also da, wo die Teestube immer war) Montag und Donnerstag in der 6. Stunde, betreut von Irene Gutberlet
Außerdem gibt es für alle Schülerinnen und Schüler das Angebot für eine Online-Teestube über’s Schulportal (moodle - Videokonferenz). Hier können wir gemeinsam spielen oder reden – den Tee müsstet Ihr selber mitbringen. Wenn Ihr daran interessiert seid, dann schreibt mich über das Schulportal an – wir machen dann einen Termin aus.
 
Die Spiel&Spaß-AG wird es ebenfalls doppelt geben:
Für Schülerinnen und Schüler aus der 6a vor Ort und für alle, die in der AG eingewählt waren, online – wir schreiben Euch über’s Schulportal an.
 
Auch in der Spiel&Spaß-AG sind wir zu zweit unterwegs: Gabriela Hund (Gemeindepädagogin in der Schulbezogenen Jugendarbeit, Ev. Dekanat Vorderer Odenwald) und Irene Gutberlet (Mitarbeiterin im Familienzentrum GenerationenNetz)
 
Projekte:
Da liegt Vieles auf Eis.
Aktuell:
-        Online-Adventskalender für 5- und 6-Klässler (und Jüngere): den Link dazu gibt es kurz vor dem 1. Advent
-        Überraschendes in der Advents- und Weihnachtszeit
Schaut immer mal wieder hier rein; wir werden uns weitere coronoangepasste Projekte ausdenken – Eure Ideen sind natürlich auch willkommen.
 
Worauf man mich (Gabriela Hund) ansprechen kann:
Wo gerade der Schuh drückt
Was man gerade mal loswerden möchte
Wobei man handfeste Unterstützung braucht (das gilt auch für Eltern)
Wenn man sich im sozialen oder kirchlichen Bereich beruflich orientieren möchte oder ein Praktikum braucht
Wenn man sich Gedanken über Gott und die Welt machen möchte
u.a.m.
 
Wo man mich (Gabriela Hund) ansprechen kann:
Über’s Schulportal
Tel. 0157 – 39 25 84 99
WhatsApp 0178-3138363
https://www.instagram.com/mrs.teestube/
https://www.facebook.com/SchulbezogeneJugendarbeitanderGAZ
Mein Büro: Rathausplatz 1, 64385 Reichelsheim
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